

一张身份证引发的通缉令

## 19岁女孩 被关的11个日夜

### 早在2008年就被义乌警方网上通缉

有朋友拿着她的身份证在网吧登记上网后,警方发现,此身份证的主人正是浙江省 义乌市警方追捕的犯罪嫌疑人。接到警察要她到派出所走一趟的电话时,林贝欣对朋友 充满埋怨。

在广州打工3年,林贝欣从未与警察打过交道。警察告诉她,早在2008年,她就涉嫌 盗窃罪,被义乌警方网上通缉。

林贝欣一再申辩,她从未到过义乌,也没参与过盗窃,可没人相信她。

警察将其双手铐在背后,送到看守所,并于第二天告知义乌警方。在与警察的对答 中,林贝欣似乎明白了,自己之所以涉案,与以前丢失的一张身份证有关。

在看守所的第一夜,她躺在一个空铺位上,几乎未合眼。第二天一早,她发现裤子上 的金属拉链和纽扣全部被剪掉。其后的几天,她的裤子一直没法系,随时得用手拽着。

白天,她被安排给大家洗碗、打扫卫生间,"这是里面的规矩,直到有新人进来"。

## 丢失的身份证被窃贼用来开房

7月18日,二姐林龙腾打电话告知远在陆丰老家的母亲,一定要去派出所找到林贝欣 补办身份证的记录,并开出证明。

7月21日上午,林龙腾与从老家赶来的奶奶和母亲一道去了带走林贝欣的派出所,交 给警察两份证明。警察说:"我们只是协助义乌警方办案,放不放人是义乌的事。"

"71岁的奶奶和50岁的母亲当场跪下,求警方让我们见一面贝欣,来来往往七八个警 察,没一个上来扶的。"林龙腾说,最终她们也没能见到林贝欣。

7月22日上午,义乌警方终于来了。经过十几个小时的行程,林贝欣被带到义乌。

"路上连吃饭上厕所,他们都不给我解开手铐,更不帮我遮掩,好多人都看到了,我觉 得很丢脸。"林贝欣抽泣着说,这期间,她的裤子始终没有拉链和纽扣。

到达义乌时,是7月23日凌晨,警察直接带她到一个房间做笔录。林贝欣这才得知, 自己2007年7月丢失的身份证,被窃贼用来开房了。这些窃贼被当地警方抓获后,指证 林贝欣是盗窃团伙中的一员,涉案金额5000元。当地警方根据这些口供,在网上对她发 出通缉今

当天下午,在她的一再央求下,警察终于同意她与二姐通了电话。晚上,她被安排 到一家宾馆,不用戴手铐,有两名女警看守着。此时,警方已初步判定林贝欣没有作案 嫌疑

## 警察送来一部手机和2000元补偿金

7月26日,看守她的女警告诉她,很快就能回家了,问她有什么要求。林贝欣说想买一 身衣服。在女警陪同下,林贝欣上街选了一件粉色T恤、一条深蓝色牛仔裤和一双黑色休 闲鞋。花了200多元,警察付的。

次日,警察送来一部"功能最简单"的诺基亚手机和2000元补偿金。林贝欣收下了手机 和100元零用钱,拒绝了那2000元。同时给她的还有3张纸,分别是"监视居住决定书"、"解 除监视居住决定书"和"撤销案件决定书"。在最后一份文件中,警方查明她"没有犯罪事实"。 警察向她道歉,并告诉她,如果她有不满,可以申请国家赔偿。

'他们希望我不要怨他们,说指证我的人才最可恨。"林贝欣说,当晚警察送她到机场, 路上一直解释,希望她谅解。林贝欣发现,路上一直有人拿着摄像机给她录像。

在广州机场,林贝欣成了焦点人物。一直有闪光灯对着她闪,还有记者上来问各种问 她顾不了这些,抱住妹妹痛哭。

## "别人指指点点,哪个公司还会要我?"

重获自由的林贝欣,回到广州后几乎不出家门,"怕别人说三道四"。她拒绝见陌生人, 对媒体也一言不发。

"她性格本就内向,平时下班回家就是看电视,很少说话。发生这事,她一下子接受不 林龙腾说,7月31日,广州律师温小兵主动找来,希望为林贝欣提供免费法律援助。

林家姐妹接受了这份援助,她们希望通过律师的帮助,能让义乌警方公开道歉,同时提 出国家赔偿。

"算下来,林贝欣只能拿到1500多元的国家赔偿金。对一个女孩来说,造成这么大的 伤害,这点钱能弥补什么?"温小兵反问。

在网上,很多丢过身份证的网友直呼:"我会不会成下一个林贝欣?"这样的担忧并非没 有依据。据了解,类似案例已出过不少。

现在,林贝欣不关心这些,这个初二就辍学的女孩,最担心能不能找到工作

她家姊妹7个,6女1男,最小的妹妹和弟弟还在读书。父亲于2008年因肝癌去世,家 里还欠了一堆债。大姐已经出嫁,家里的一切开支,全指望在广州打工的4个姐妹每人每 月1000多元的工资。

"别人对我指指点点的,哪个公司还会要我?"林贝欣偶尔会冒出一句话来,但都是哭着 说的。 据《中国青年报》

❖ **連連** 医 疗 药 品 医疗机构:刊登规格 5.5×12cm,黑白版、刊登版位不固定,刊例价 1200 元 / 次,刊 4 期及以上 900 元 / 次。广告热线:63399000 63396000

害肠道神经,导致黑肠病、诱发肠癌。泻药伤身、便秘烦 ,老同志很烦恼

种高效安全的食疗通便产品"御品膳食通" (伊秘体会到难的舒心畅快的排便,解除了心腹之患、 使秘体会到难的舒心畅快的排便,解除了心腹之患、 使秘终于舒心的笑了。御膳通到底咋样? 用过的老便 替都不约而同的竖起了大母指,就这样一传十、十传百

专家整理发掘。古方以黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银、山楂、海藻、菊花、绿茶8种天然药食成分,高浓缩 膳食纤维,修复养护肠道,形成蓬松大便。经国家批准在北京研制成功。绝无大黄、番泻叶等泻药危害。

在北京研制成功。绝无大黄、番泻叶等泻药危害。 老同志体验:仅需晚餐后服用几粒,清晨即可轻松粉快排便,一解便秘烦恼! "三个"的效果经得起检验:服用一天即可轻松畅快排便;一周可规律排便;服用一个月,御膳通逐步修复肠道自主排便功能;服用量逐步减少,通便效果越来越好。老便秘盛赞这一安全高效的绿色食疗通便古方,在亲朋好友中放心推荐。【御品膳食通】每盒 90 粒,30-45 天用量。温馨提示:购买时请从推"御品膳食通"以防其他产品误导。订购电话:0371—6038111538

药部 C 区/巩义绿岛时尚/新密仁厚国药馆/东大街大药房

影响患者的正常生活!天天尿床天天洗,不敢在外住宿,行走时、一般体力劳动时、大笑、打喷嘘时或听到流水声时,即有尿液不自主的漏出。对儿童会造成发育缓慢、性格缺陷、智商底下等严重后果!对成年人也 会引起阴部皮肤感染、溃烂、异味,夫妻生活不和谐,

会引起阴部皮肤感染、溃烂、异味、大妻生活不和谐, 生育功能下降,心理障碍等! 中医认为,该病是肾精不足所致,需强身补脑, 固精缩尿!现代医学研究发现,"机体捏住力"是控 尿关键!要想彻底解决该病,必须全面提高患者的 "捏住力",使患者能够尿憋时自动清醒,排尿自控 能力增强,达到排尿自如的状态! 国家科技公关去家细一类圆维药研究院对条和

国家科技公关专家组一新疆维药研究院对各种 床、尿失禁做了深入研究,利用阿纳其、熏鲁香、小

公关,成功研制出了专用新疆维药"固精麦斯哈片" (国药准字 Z20053179 号),能够有效增强机体捏住 力,强身补脑,固精缩尿!该药的研制成功,打破了该 全可靠,无任何毒副作用,被国家药监局批准为该领域唯一的甲类 OTC 药! "固精麦斯哈片"能使患者精门紧固,肾精饱满,恢复精、气、神,维持正常排尿系统 的平衡、增强膀胱气化功能、使患者尿憋时自动清醒。 自如控尿!自身机能全面增强!每疗程5盒,轻度患者 1疗程即可,严重患者2-3疗程彻底康复,不再复发!

# 白斑真正完美遮盖

百颜堂肤色生长液是最新技术专业的白斑遮盖产品,产品采用角质生色技术 天然植物色素混合营 养成份,起到隔离保养并缓解患处扩散的重要功效,轻松一抹即刻 遮盖白斑,30秒恢复正常皮肤,半小时形成皮下色素沉淀,连续几天防水不褪色。不发 红,遮盖后的皮肤与正常肤色完全一致,超越了以往产品严重分解的问题,保质期长达3 年,遮盖+隔离+减缓病情发展。百颜堂肤色生长液是目前白斑患者的最佳遮盖产品。

电话:400-6612818 15936288182 咨询 QQ 1292606529

销售地址: 郑州:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)泰隆大药房(建设路艺术宫东门)开封:乐仁堂总店(鼓楼街)驻马店:永康大药房(乐山路中段)安阳:千年健红旗路药店(中医院北院向北50米路东)洛阳:百草堂大药房(南门)金谷园路原四院北新乡:石榴园大药房(九州宾馆对面)市医药大楼(胜利路健康路交汇处东北角)

我院是市属二级公立医院,是省、市、区、新农合医保定点单位。 大脚骨学名"拇外翻"。拇指及根部畸形,疼痛不适。我院采用先进足外科微创器械 下进行,切口几毫米、创伤小、不缝针,手术时间短,术后即可行走,一次矫正不再复发(由 亲自操作)。 **可随治随走,亦可办理住院执行国家医保政策**。

0371-65326830

254路 联系 13203303196 13526440027

晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策, 刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 63399000 67655128